



Corsi di formazione

per gli utenti del sistema informativo

IrisWIN - IrisWEB - IrisCloud

Condizioni generali di partecipazione

ai corsi organizzati

presso la sede Mondo Edp





1. Organizzazione dei corsi

E' prevista l'organizzazione di n.2 edizioni distinte, ciascuna di 3 giornate, nelle seguenti date:

Edizione n.1 Martedì 24, Mercoledì 25, Giovedì 26 Settembre 2019
Edizione n.2 Martedì 22, Mercoledì 23, Giovedì 24 Ottobre 2019

2. Modalità di partecipazione e adesione al corso

Per ciascuna edizione sono previste le seguenti giornate e relativi argomenti, così come dettagliato nel documento allegato 'Programma completo corso su 3 giorni.pdf':

- Giornata 1: Elaborazione mensile del cartellino presenze
- Giornata 2: Elaborazione flussi periodici
- Giornata 3: IrisWEB: il portale dedicato al dipendente

Ciascun utente potrà iscriversi ad una, due o tre giornate, anche su edizioni diverse utilizzando l'apposita 'Scheda di adesione' allegata al presente documento.

Le iscrizioni dovranno pervenire entro e non oltre il 30/8/2019

Si richiede di utilizzare una singola scheda di adesione per ciascun partecipante, anche se della stessa Azienda/Ente. Non iscrivere più partecipanti sulla singola scheda, anche se della stessa Azienda / Ente.

3. Sede ed orari

I corsi si terranno presso la sede della Mondo Edp in Cuneo, Via Barbaresco, 11 con accesso da Via Piozzo, 14. Ciascun corso comprenderà la sessione mattutina dalle 9.30 alle 13.00 e la sessione pomeridiana dalle 14.00 alle 16.30. Il pranzo di lavoro sarà offerto da Mondo Edp.

4. Costi

Il costo a partecipante per singola giornata è fissato a € 250,00 oltre IVA

5. Modalità d'ordine

Ciascuna giornata di corso si svolgerà solo se sarà raggiunto il numero minimo di partecipanti.

Mondo Edp si riserva anche di accorpare in un'unica edizione i due periodi proposti qualora non vi fosse un numero minimo di partecipanti.

Al termine del periodo di iscrizione, sarà inviata conferma di svolgimento del corso con la richiesta di regolare emissione di ordine da ricevere **entro e non oltre la data di avvio del corso.**

Per le Aziende/Enti che, per l'anno 2019, hanno ordinato giornate specialistiche a consumo, sarà possibile concordare con Mondo Edp la modalità di utilizzo di tali giornate per l'attività formativa.

Per qualunque informazione organizzativa è possibile scrivere a <u>segreteria@mondoedp.com</u> o telefonare al numero 0171 346685 (sel.4)